

## Ширится

### круг друзей

Артисты республиканского русского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова побывали в гостях у своих давних друзей, рабочих завода «Красный молот», с которым театр связан договором о сотрудничестве. Гости рассказали о последних работах театра: спектакле по пьесе Е. Чебалкина «Кокон», работе над драмой И. Мадача «Трагедия человека», поделились планами на будущее, показали сцену из премьеры.

Эта встреча — одна из многих, которые проводит театр на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях, в учебных заведениях.

Постоянно укреплять связи с жизнью, быть не свидетелем, а участником свершений трудящихся города, республики — таков девиз творческого коллектива.

Действенным воплощением этого девиза стало и заключение договора между театром и коллективом студентов и преподавателей Грозненского ордена Трудового Красного Знамени нефтяного института. Торжественный акт подписания договора был приурочен к открытию ежегодного фестиваля «Студенческая весна».

Договор, подписанный руководителями партийных, профсоюзных и комсомольских организаций театра и института, предусматривает большую программу: совместные обсуждения спектаклей, помощь профессионалов студенческой художественной самодеятельности, обмен лекциями по вопросам искусства, актуальным проблемам экономики, политики, промышленного развития города и республики...

Началом этой работы явилось участие актеров театра в фестивале «Студенческая весна».

**О. КУЗНЕЦОВ,**  
заведующий литературной частью театра имени М. Ю. Лермонтова.